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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA (SEMIPRESENCIAL) 
DE 28/02/2023 

BREVES COMUNICAÇÕES 

 Maria do Rosário (PT - RS) - Recriação do Conselho Nacional de Segurança 
Alimentar - CONSEA e da Câmara Interministerial de Segurança Alimentar e 
Nutricional - CAISAN. Implantação do Programa Diogo Sant’ana Pró-Catadoras e 
Catadores para a Reciclagem Popular (antigo Programa Pró-Catador), no âmbito do 
Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome.  

 José Medeiros (PL - MT) - Críticas à viagem do Presidente Luiz Inácio Lula da 
Silva aos Estados Unidos da América. Necessidade de instalação da CPMI destinada 
à investigação de atos antidemocráticos ocorridos no dia 8 de janeiro de 2023, em 
Brasília, Distrito Federal. Omissão do Governo Federal, de lideranças políticas 
internacionais e da mídia sobre o desmatamento no País. Protesto contra o 
afastamento do Governador do Distrito Federal, em face de atos antidemocráticos 
ocorridos em Brasília. Apoio da imprensa ao reajuste dos combustíveis anunciado 
pelo Governo Federal.  

 Otoni de Paula (MDB - RJ) - Repúdio à declaração do Ministro da Justiça e 
Segurança Pública, Flávio Dino, sobre a facilitação da posse de armas por traficantes 
provocada pela política armamentista do Governo Jair Bolsonaro. Sucesso do 
combate ao tráfico de drogas pelo governo anterior.  

 Luiz Lima (PL - RJ) - Indignação com o reajuste dos preços de combustíveis, 
autorizado pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Inabilidade econômica do governo 
petista 

 Alberto Fraga (PL - DF) - Arbitrariedade do afastamento do Governador do Distrito 
Federal, Ibaneis Rocha, determinado pelo Ministro do Supremo Tribunal Federal, 
Alexandre de Moraes.  
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 Benedita da Silva (PT - RJ) - Recriação do Conselho Nacional de Segurança 
Alimentar e Nutricional - CONSEA, no âmbito do Ministério do Desenvolvimento e 
Assistência Social, Família e Combate à Fome. Desempenho de membros da 
bancada federal do Estado do Rio de Janeiro. Caráter eleiçoeiro da redução dos 
preços de combustíveis pelo Governo Jair Bolsonaro. Inconsistência de críticas às 
medidas judiciais adotadas contra atos antidemocráticos ocorridos no dia 8 de janeiro 
de 2023, em Brasília, Distrito Federal.  

 Bruno Farias (AVANTE - MG) - Morosidade do Governo Federal na edição de 
medida provisória destinada ao pagamento do piso salarial nacional dos profissionais 
da enfermagem.  

 Gilson Daniel (PODE - ES) - Congratulações ao Prefeito Paulo Celso Cola Pereira, 
do Município de Piúma, Estado do Espírito Santo, pelo sucesso das festas 
carnavalescas.  

 Messias Donato (REPUBLICANOS - ES) - Defesa da aprovação do Projeto de Lei 
nº 620, de 2023, relativo à alteração da Lei nº 8.078, de 1990 (Código de Defesa do 
Consumidor), com vista à criminalização do reajuste de preços por ocasião de 
desastres e calamidades. 

 Charles Fernandes (PSD - BA) - Contestação ao discurso do Deputado Luiz Lima 
contra o ex-Governador do Estado da Bahia, Rui Costa. 

 Luiz Lima (PL - RJ) - Esclarecimento ao Deputado Charles Fernandes sobre o 
discurso proferido pelo orador a respeito das gestões petistas no Estado da Bahia. 
Baixa classificação do Estado no ranking nacional do Índice de Desenvolvimento 
Humano - IDH. 

 Abilio Brunini (PL - MT) - Repúdio ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 
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 Sidney Leite (PSD - AM) - Conservação da cobertura vegetal no Estado do 
Amazonas. Sucesso da Zona Franca de Manaus. Necessidade de consolidação da 
personalidade jurídica do Centro de Biotecnologia da Amazônia - CBA. Precariedade 
da infraestrutura de transportes e da área de tecnologia da informação na Amazônia.  

 Gustavo Gayer (PL - GO) - Repúdio à atuação do Governo Luiz Inácio Lula da 
Silva e da Esquerda.  

 Carlos Jordy (PL - RJ) - Repúdio à atuação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.  

 Eduardo Bolsonaro (PL - SP) - Invasão de propriedades rurais produtivas pelo 
Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra - MST. Ocorrência de incêndios na 
Amazônia. Protesto contra a retomada da cobrança de impostos federais sobre 
combustíveis, determinada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Críticas à criação 
de novas pastas ministeriais.  

 Márcio Jerry (PCdoB - MA) - Inconsistência do discurso bolsonarista sobre a 
atuação do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva durante o carnaval de 2023. Postura 
republicana do Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio Gomes de Freitas. 
Regozijo com a reinstalação do Conselho de Segurança Alimentar e Nutricional.  

 Yandra Moura (UNIÃO - SE) - Sucesso da campanha Carnaval sem Assédio, 
lançada no Estado de Sergipe. 

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Jorge Solla (PT - BA) - Homenagem póstuma ao ex-Deputado Federal Roque 
Aras.  

 Delegado Paulo Bilynskyj (PL - SP) - Defesa de convocação do Ministro das 
Comunicações, Juscelino Filho, pela Comissão de Fiscalização e Controle, para 
esclarecimento de denúncia de malversação de recursos públicos. Encaminhamento, 
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à Procuradoria-Geral da República, de representação contra o Ministro das 
Comunicações por prática de crime de responsabilidade. 

 Pompeo de Mattos (PDT - RS) - Homenagem póstuma ao ex-Secretário de 
Turismo do Rio de Janeiro, Trajano Ribeiro. 

 Marcos Pollon (PL - MS) - Contrariedade à proposta governamental de reforma 
tributária. Impacto do reajuste nos preços de combustíveis sobre a população carente. 
Oneração do setor produtivo e dos trabalhadores brasileiros pelo governo petista. 
Denúncias de mau uso dos recursos públicos pelo Ministro das Comunicações. 
Contrassenso da declaração Ministro da Agricultura e Pecuária em defesa de 
invasores de terras. Recorde no desmatamento no Brasil. Apoio à criação de CPMI 
para investigação de ataques às sedes dos Poderes da República, ocorridos no dia 8 
de janeiro de 2023. 

 Valmir Assunção (PT - BA) - Recriação do Conselho Nacional de Segurança 
Alimentar e Nutricional - CONSEA. Expectativa quanto à realização da VI Conferência 
Estadual de Segurança Alimentar. Empenho do governo petista na retirada do Brasil 
do Mapa da Fome. Congratulações ao Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem 
Terra no Estado da Bahia. Acerto da nomeação do engenheiro agrônomo César 
Aldrighi para Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - 
INCRA. Importância de realização da reforma agrária e fortalecimento da agricultura 
familiar, bem como de valorização de indígenas e quilombolas. 

 Marcelo Moraes (PL - RS) - Criação da CPMI destinada à investigação de ataques 
às sedes dos Poderes da República, ocorridos no dia 8 de janeiro de 2023. Protesto 
contra a prisão e cerceamento do direito à defesa de participantes em manifestação 
realizada no Distrito Federal. Ativismo político de Ministros do Supremo Tribunal 
Federal. 
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 Abilio Brunini (PL - MT) - Questão de ordem sobre o pronunciamento de Deputado 
em apologia à invasão de terras pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra 
- MST. 

 Valmir Assunção (PT - BA) - Contradita à questão de ordem do Deputado Abilio 
Brunini sobre a invasão de propriedades rurais pelo Movimento dos Trabalhadores 
Rurais Sem Terra - MST. Apoio de Deputados da Direita à invasão das sedes dos 
Poderes da República. 

 Alfredo Gaspar (UNIÃO - AL) - Repúdio a pronunciamentos em defesa de 
invasores de terras. Necessidade de punição dos responsáveis pela depredação das 
sedes dos Poderes da República. Impunidade do ex-líder do Movimento dos 
Trabalhadores Rurais Sem Terra - MST, José Rainha. Apoio à declaração da 
Presidente Nacional do PT, Deputada Gleisi Hoffmann, contra o reajuste nos preços 
de combustíveis. Críticas à proposta governamental de reforma tributária. 
Congratulações à Polícia Rodoviária Federal pela apreensão de grande quantidade de 
cocaína. 

 André Fernandes (PL - CE) - Questionamento sobre as razões do posicionamento 
do PT contrário à instalação da CPMI para investigação de ataques às sedes dos 
Poderes da República, ocorridos no dia 8 de janeiro de 2023. 

 Delegado Marcelo Freitas (UNIÃO - MG) - Não aplicação, pelo Supremo Tribunal 
Federal, da jurisdição sedimentada pelo Plenário do órgão na condução dos 
processos relativos aos ataques às sedes dos Poderes da República, ocorridos no dia 
8 de janeiro de 2023. Inexistência de razões para manutenção na prisão do ex-
Ministro da Justiça e Segurança Pública, Anderson Torres, e de participantes em 
manifestação realizada no Distrito Federal. Apoio à criação da CPMI destinada à 
investigação de ataques às sedes dos Poderes da República. 

 Carlos Veras (PT - PE) - Críticas ao Governo Jair Bolsonaro. Avanço da gestão do 
Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.  
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 Capitão Alden (PL - BA) - Improcedência dos argumentos do Movimento dos 
Trabalhadores Rurais Sem Terra - MST, para justificativa da invasão de propriedades 
rurais no Estado da Bahia. Regularização fundiária e redução das invasões de terras 
no Governo Jair Bolsonaro.  

 Tenente Coronel Zucco (REPUBLICANOS - RS) - Protesto contra o baixo índice 
de reajuste do salário mínimo e o aumento nos preços de combustíveis. Prática de 
improbidade administrativa por Ministros de Estado. Necessidade de regulação do uso 
de aeronaves da Força Aérea Brasileira - FAB.  

 Florentino Neto (PT - PI) - Posse de Dom Juarez Marques Sousa da Silva como 
Arcebispo Metropolitano de Teresina, Estado do Piauí. Congratulações à Conferência 
Nacional dos Bispos do Brasil - CNBB pela escolha do tema Fraternidade e Fome 
para a Campanha da Fraternidade 2023. Sintonia entre a gestão petista e o 
pensamento cristão.  

 Alberto Fraga (PL - DF) - Morosidade do governo petista na nomeação dos 
Superintendentes Regionais da Polícia Rodoviária Federal.  

 Coronel Chrisóstomo (PL - RO) - Indignação com o índice de reajuste do salário 
mínimo e com a majoração dos preços de combustíveis. Insuficiência de recursos 
destinados pelo Governo Federal aos Municípios atingidos por enchentes no Estado 
de São Paulo. Críticas ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Expectativa de 
instalação da CPMI destinada à investigação de atos antidemocráticos ocorridos no 
dia 8 de janeiro de 2023, em Brasília, Distrito Federal. Solicitação ao Ministro do 
Supremo Tribunal Federal, Alexandre de Morais, de reexame da prisão de 
participantes em manifestação realizada na Capital da República. Protesto contra a 
decisão da Suprema Corte, favorável à suspensão da Carteira Nacional de 
Habilitação - CNH por inadimplência. Apresentação de projeto de lei a respeito do 
tema.  
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 Bohn Gass (PT - RS) - Reinstalação do Conselho Nacional de Segurança Alimentar 
e Nutricional- CONSEA. Recuperação do poder aquisitivo do salário mínimo. 
Reconstrução do Brasil pelo governo petista. Descaso do ex-Presidente Jair 
Bolsonaro com o povo brasileiro.  

 Gilvan da Federal (PL - ES) - Indignação com o posicionamento da jornalista 
Miriam Leitão, em defesa do reajuste dos preços de combustíveis. Expectativa quanto 
ao retorno do ex-Presidente Jair Bolsonaro ao Brasil.  

 Gerlen Diniz (PP - AC) - Congratulações à Polícia Rodoviária Federal pela 
apreensão de grande quantidade de cocaína no Estado de Mato Grosso do Sul. 
Contrassenso entre o baixo reajuste do salário mínimo e a retomada da tributação de 
combustíveis.  

 Joaquim Passarinho (PL - PA) - Transcurso do Dia Mundial das Doenças Raras. 
Atuação do orador em defesa dos portadores de tais enfermidades.  

 Junio Amaral (PL - MG) - Incompetência do Ministro da Justiça e Segurança 
Pública, Flávio Dino, no combate ao crime organizado. Criação de CPMI destinada à 
investigação dos atos antidemocráticos ocorridos no Distrito Federal no dia 8 de 
janeiro de 2023. Repúdio ao anunciado reajuste nos preços de combustíveis. Descaso 
do governo petista com a população carente.  

 Rubens Pereira Júnior (PT - MA) - Questão de ordem sobre a determinação ao 
Departamento de Taquigrafia, pela Presidência, de retirada das notas taquigráficas de 
expressões antirregimentais contidas em discurso proferido no plenário.  

 Pedro Uczai (PT - SC) - Lançamento do Movimento Nacional pela Vacinação. 
Liberação de recursos federais para implementação de bolsas de iniciação científica 
no ensino médio, de graduação e pós-graduação. Realização, pelo Governo Federal, 
de investimentos na rede hospitalar catarinense. Recriação do Programa Minha Casa, 
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Minha Vida e do Programa Bolsa Família. Reconstrução do Brasil pelo governo 
petista. 

 Professora Luciene Cavalcante (PSOL - SP) - Descumprimento, por Prefeitura 
Municipais, da legislação pertinente à instituição do piso salarial profissional nacional 
dos profissionais do magistério público da educação básica. Solicitação aos 
Deputados de apoio à criação da Frente Parlamentar em Defesa do Piso Salarial do 
Magistério. Pedido à Presidência de determinação, ao Plenário, de observância de 1 
minuto de silêncio em memória do Padre Jaime Crowe.  

 Eduardo Bolsonaro (PL - SP) - Descaso da Primeira-Dama do Brasil, Rosângela 
Lula da Silva, e do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino, com as 
vítimas de enchentes ocorridas no litoral do Estado de São Paulo. Reajuste irrisório do 
salário mínimo. Majoração dos preços dos combustíveis.  

 Zé Trovão (PL - SC) - Exigência a Deputados de respeito à honra do ex-Presidente 
Jair Bolsonaro. Apresentação de requerimento de apreciação em regime de urgência 
do Projeto de Lei nº 490, de 2007, sobre a alteração da Lei nº 6.001, de 1973, acerca 
do Estatuto do Índio. Tentativa da Esquerda de ampliação de conflitos entre indígenas 
e produtores rurais.  

 Cleber Verde (REPUBLICANOS - MA) - Apresentação de requerimento de criação 
da Frente Parlamentar Mista em Defesa dos Aposentados e Pensionistas. 
Congratulações aos Deputados Charles Fernandes e José Airton Félix Cirilo.  

 Léo Prates (PDT - BA) - Agradecimento ao ex-Prefeito Municipal de Salvador, 
Antônio Carlos Magalhães Neto, pela ingresso do orador na vida pública. 
Compromisso de atuação parlamentar pela melhoria dos serviços públicos em 
comunidades carentes. 

 Fausto Santos Jr. (UNIÃO - AM) - Transcurso do 56º aniversário de criação da 
Superintendência da Zona Franca de Manaus - SUFRAMA. Preservação da floresta 
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amazônica pelo modelo econômico implantado no polo industrial. Adoção de projetos 
de geração de emprego e renda para o povo amazonense, em face da preservação 
ambiental.  

 Luiz Couto (PT - PB) - Descumprimento, por Municípios do Estado da Paraíba, da 
legislação pertinente ao piso salarial nacional dos professores da rede pública da 
educação básica. Participação do Secretário Parlamentar, Diógenes Faustino 
Nascimento, em reunião do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras em 
Educação do Estado da Paraíba - SINTEP, destinada ao debate da melhoria salarial 
dos profissionais do setor educacional. Atuação do orador em defesa do acesso da 
população aos serviços essenciais.  

 Messias Donato (REPUBLICANOS - ES) - Participação do orador em retiro 
espiritual da Igreja do Evangelho Quadrangular e nas comemorações do aniversário 
natalício do Presidente da Convenção das Assembleias de Deus no Estado do 
Espírito Santo, Pastor Arnaldo Candeias. Congratulações ao Pastor Reginaldo 
Loureiro e aos Vereadores Renato Machado e Cesar Lucas 

 Zé Trovão (PL - SC) - Descaso do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da 
Primeira-Dama do Brasil, Rosângela Lula da Silva, e do Ministro da Justiça e 
Segurança Pública, Flávio Dino, com as vítimas de enchentes. Assunção de esposas 
de Ministros do Governo Luiz Inácio Lula da Silva nos cargos de Conselheiras de 
Tribunais de Contas dos Estados. Indignação com o reajuste nos preços de 
combustíveis.  

 Pastor Henrique Vieira (PSOL - RJ) - Solidariedade aos familiares das vítimas das 
enchentes ocorridas no litoral norte do Estado de São Paulo, especialmente no 
Município de São Sebastião. Necessidade de enfrentamento da pauta da emergência 
climática no contexto mundial. Adoção de politicas públicas de moradias e contenção 
de encostas. Apoio à proposta do Deputado Tarcísio Motta de criação de frente 
parlamentar em defesa de atingidos por desastres socioambientais.  
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 Romero Rodrigues (PSC - PB) - Manifestação de boas-vindas à delegação 
parlamentar paraibana, presente na Câmara dos Deputados, em busca de recursos 
para a construção de nova maternidade no Município de Campina Grande.  

 Tarcísio Motta (PSOL - RJ) - Adoção de politica pública de prevenção de desastres 
naturais e garantia de moradia digna à população. Pedido aos Deputados de 
apoiamento à proposta de criação de frente parlamentar em defesa dos atingidos por 
enchentes e desastres socioambientais.  

 José Nelto (PP - GO) - Apresentação do Projeto de Lei nº 855, de 2023, sobre a 
instituição de moratória para débitos de pessoas físicas com a União, os Estados, os 
Municípios e Pessoas Jurídicas, no limite de até 10 mil reais (PL da Moratória dos 
Pequenos Devedores). 

 Heitor Schuch (PSB - RS) - Presença, na Casa, dos Vereadores Eligio 
Weschenfelder e Sandra Helena Wagner, do Município de Venâncio Aires, Estado do 
Rio Grande do Sul. Anúncio por Ministros de medidas de combate aos efeitos da 
estiagem prolongada no Estado. Recomposição do crédito rural. 

 Merlong Solano (PT - PI) - Retomada da contribuição estrangeira ao Fundo 
Amazônia. Importância da aprovação da chamada PEC da Transição para a 
governabilidade do País. Liberação de recursos federais aos Estados de São Paulo e 
Rio Grande do Sul para combate aos efeitos de intempéries climáticas. Resgate da 
credibilidade das Forças Armadas brasileiras junto à população. Restabelecimento do 
Programa Bolsa Família e do Programa Minha Casa, Minha Vida. Valorização do 
serviço público brasileiro.  

 Bia Kicis (PL - DF) - Criação de CPMI destinada à investigação de atos 
antidemocráticos ocorridos na Praça dos Três Poderes no dia 8 de janeiro de 2023. 
Críticas à postura da Primeira-Dama do Brasil, Rosângela Lula da Silva, diante de 
tragédia ocorrida no litoral do Estado de São Paulo. Invasão de terras no Distrito 
Federal pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra - MST. 
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 Ricardo Ayres (REPUBLICANOS - TO) - Pedido ao Ministro da Fazenda, 
Fernando Haddad, de manutenção da desoneração de combustíveis. Alteração da 
política de preços praticada pela PETROBRAS. Importância dos investimentos da 
estatal para o desenvolvimento do País.  

 Ivoneide Caetano (PT - BA) - Regozijo com a retomada dos festejos carnavalescos 
no Estado da Bahia. Elogio ao Governador Jerônimo Rodrigues e ao Vice-Governador 
Geraldo Júnior pela adoção de medidas de segurança pública. Repúdio às agressões 
à mulher.  

 Evair Vieira de Melo (PP - ES) - Tramitação na Casa de proposta de separação do 
Ministério do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar do Ministério da 
Agricultura e Pecuária. Repúdio à declaração do Ministro da Agricultura e Pecuária, 
Carlos Fávaro, em defesa do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra - MST. 

 Nikolas Ferreira (PL - MG) - Encaminhamento de representação contra o Ministro 
das Comunicações, Juscelino Filho, por prática de improbidade administrativa. 
Inconsistência do discurso petista de combate à corrupção. Protesto contra o reajuste 
nos preços de combustíveis e o baixo índice de reajuste do salário mínimo. 

 Jorge Goetten (PL - SC) - Apresentação de requerimento de informações ao 
Ministro das Comunicações sobre a denúncia de uso indevido de aeronave da Força 
Aérea Brasileira - FAB. Abdicação do orador ao benefício de auxílio-moradia. 
Respeito do Governador do Estado de Santa Catarina, Jorginho Mello, ao dinheiro 
público.  

 André Fernandes (PL - CE) - Contradições do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 
Protesto contra a retomada da incidência de impostos sobre combustíveis. Concessão 
de reajuste irrisório ao salário mínimo. Críticas à postura da Primeira-Dama do Brasil, 
Rosângela Lula da Silva, e do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino, 
diante da tragédia provocada por enchentes no litoral do Estado de São Paulo. 
Utilização indevida de aeronave da Força Aérea Brasileira - FAB pelo Ministro das 
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Comunicações, Juscelino Filho. Distribuição de vultosos recursos do orçamento 
secreto pelo Governo Federal. 

 Marx Beltrão (PP - AL) - Reajuste nos preços de combustíveis. Necessidade de 
alteração da política de preços de derivados de petróleo.  

 Rubens Pereira Júnior (PT - MA) - Recriação do Programa Minha Casa, Minha 
Vida. Retomada da vacinação e da política de valorização do salário mínimo. 
Reinstalação do Conselho de Segurança Alimentar - CONSEA. Expectativa quanto à 
alteração da política de preços de combustíveis praticada pela PETROBRAS. 

 Chris Tonietto (PL - RJ) - Críticas à nomeação do Deputado Estadual André 
Ceciliano para o cargo de Secretário Especial de Assuntos Federativos da Secretaria 
de Relações Institucionais da Presidência da República. Insignificância dos recursos 
federais destinados ao enfrentamento dos efeitos das chuvas no litoral do Estado de 
São Paulo. Críticas à Primeira-Dama do Brasil, Rosângela Lula da Silva, pela postura 
adotada diante do desastre natural ocorrido no litoral paulista. Transferência, pelo 
Governo Jair Bolsonaro, de vultosos recursos às municipalidades atingidas por 
fenômenos climáticos.  

 Célia Xakriabá (PSOL - MG) - Recriação do Conselho Nacional de Segurança 
Alimentar e Nutricional - CONSEA. Acompanhamento pela oradora da situação de 
insegurança alimentar de povos indígenas. Defesa de inclusão dos povos originários 
nas políticas de uso da terra e combate à fome. 

 Afonso Hamm (PP - RS) - Apelo ao Governo Federal de imediata liberação de 
recursos ao Estado do Rio Grande do Sul para mitigação dos efeitos da estiagem 
prolongada.  

 Fernando Mineiro (PT - RN) - Reinclusão do Brasil no Mapa da Fome como legado 
do Governo Jair Bolsonaro. Reinstalação do Conselho Nacional de Segurança 
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Alimentar e Nutricional - CONSEA. Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva para 
combate à insegurança alimentar e promoção do desenvolvimento  

 Albuquerque (REPUBLICANOS - RR) - Pedido ao Governo Federal de extensão, 
aos servidores dos ex-Territórios Federais, do reajuste salarial concedido ao 
funcionalismo público.  

 Antonio Andrade (REPUBLICANOS - TO) - Transcurso do 32º aniversário de 
emancipação político-administrativa do Município de Lagoa da Confusão, Estado do 
Tocantins. 

 Flávia Morais (PDT - GO) - Apreciação pela Casa de propostas de interesse das 
mulheres. Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 7.5, de 2014, sobre a instituição 
do Fundo Nacional para a Promoção dos Direitos da Mulher. 

 Guilherme Boulos (PSOL - SP) - Repúdio ao discurso bolsonarista a respeito do 
reajuste nos preços de combustíveis. Ocorrência de tragédias no Estado de São 
Paulo em decorrência de enchentes. Ajuizamento de representação junto ao 
Ministério Público Federal e de denúncia à Polícia Federal contra o ex-Secretário de 
Comunicação Social da Presidência da República, Fabio Wajngarten, e o ex-
Presidente da Caixa Econômica Federal, Pedro Guimarães, por suposta prática do 
crime de advocacia administrativa.  

 Geraldo Resende (PSDB - MS) - Homenagem póstuma ao Padre André Giuseppe 
Scaglia, fundador da Instituição Cotelengo Sul-Mato-Grossense, destinada ao 
atendimento de pessoas com paralisia cerebral. Transcurso do Dia Mundial das 
Doenças Raras. 

 Rogéria Santos (REPUBLICANOS - BA) - Retomada dos festejos carnavalescos 
no País. Encaminhamento, ao Ministério dos Direitos Humanos e Cidadania, de 
requerimento de informações sobre estupros de crianças, adolescentes e mulheres 
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durante o carnaval. Repúdio à profanação do Senhor Jesus Cristo por escolas de 
samba. 

 Coronel Ulysses (UNIÃO - AC) - Criação da CPMI para investigação de ataques às 
sedes dos Poderes da República, ocorridos no dia 8 de janeiro de 2023. Protesto 
contra o cerceamento do direito à defesa de manifestantes encarcerados.  

 Mauricio Marcon (PODE - RS) - Descompasso entre as promessas de campanha 
do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e o aumento dos preços dos combustíveis.  

 Guilherme Boulos (PSOL - SP) - Desinteresse da PETROBRAS na redução dos 
preços de combustíveis. 

 Ivan Valente (PSOL - SP) - Acerto da decisão do Ministro do Supremo Tribunal 
Federal, Alexandre de Moraes, de avocação do julgamento de militares envolvidos em 
atos antidemocráticos. Necessidade de reforma dos currículos militares e de 
desmilitarização da política brasileira.  

 Reimont (PT - RJ) - Reinstalação do Conselho Nacional de Segurança Alimentar e 
Nutricional - CONSEA. Descaso do Governo Jair Bolsonaro com as demandas da 
população brasileira. Apoio do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva às camadas 
menos favorecidas.  

 Reginete Bispo (PT - RS) - Adoção, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de 
medidas emergenciais em prol dos atingidos pela estiagem prolongada no Estado do 
Rio Grande do Sul. Congratulações ao Presidente da República pelos investimentos 
realizados no setor agropecuário, especialmente na agricultura familiar. Resgate de 
trabalhadores em situação análoga à escravidão em vinícolas gaúchas. Exigência ao 
Ministério do Trabalho e Emprego, pelo Conselho de Desenvolvimento da 
Comunidade Negra do Estado do Rio Grande do Sul, de ajuizamento de ação civil 
pública contra empresas denunciadas por exploração de mão de obra análoga à 
escravidão.  
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 Eli Borges (PL - TO) - Necessidade de instalação da CPMI destinada à 
investigação dos atos de vandalismo ocorridos nas sedes dos Poderes da República, 
no dia 8 de janeiro de 2023.  

 Márcio Honaiser (PDT - MA) - Trajetória de vida pública e política do orador. 
Agradecimento aos familiares e à população do Município de Balsas, Estado do 
Maranhão, pela assunção do mandato parlamentar. Pedido à Presidência de inclusão 
na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 383, de 2017, acerca da garantia 
de recursos mínimos para financiamento do Sistema Único de Assistência Social - 
SUAS. Comprometimento do orador com a causa da pessoa deficiente.  

 Dandara (PT - MG) - Não apresentação, pela bancada bolsonarista, de pauta de 
interesse da sociedade brasileira. Comparação entre os Governos Luiz Inácio Lula da 
Silva e Jair Bolsonaro.  

 Erika Kokay (PT - DF) - Recriação do Conselho Nacional de Segurança Alimentar e 
Nutricional - CONSEA. Excelência das ações adotadas pelo Governo Luiz Inácio Lula 
da Silva.  

 Fernanda Melchionna (PSOL - RS) - Apoio ao movimento grevista dos 
metroviários contra a privatização da Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU, 
no Estado de Minas Gerais.  

 Romero Rodrigues (PSC - PB) - Falecimento do Prefeito Manoel Alves da Silva 
Junior, do Município de Pedras de Fogo, no Estado da Paraíba.  

 Marussa Boldrin (MDB - GO) - Homenagem póstuma à ex-Deputada Federal Íris 
de Araújo.  

 Caroline de Toni (PL - SC) - Recorde no desmatamento na Amazônia em 2023. 
Inconsistência de críticas do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à política ambiental 
do Governo Jair Bolsonaro. Indignação com o apoio do governo petista a invasões de 
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propriedades rurais produtivas pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra - 
MST. Redefinição do marco temporal adotado na demarcação de terras indígenas 

 Kiko Celeguim (PT - SP) - Solidariedade aos familiares das vítimas de enchentes 
ocorridas no litoral norte do Estado de São Paulo. Liberação, pelo Governo Luiz Inácio 
Lula da Silva, de recursos às municipalidades atingidas pelo fenômeno climático. 
Sugestão à bancada federal paulista de apresentação de emendas orçamentárias a 
programa permanente de obras preventivas de desastres ambientais.  

 Chico Alencar (PSOL - RJ) - Preponderância do interesse público nos debates do 
plenário. Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e ao Governador Tarcísio 
Gomes de Freitas, pelo estabelecimento de parceria em prol dos atingidos por 
enchentes no litoral norte do Estado de São Paulo. Acerto da atribuição, ao Supremo 
Tribunal Federal, da competência para julgamento de militares envolvidos em atos 
antidemocráticos. Reinstalação do Conselho Nacional de Segurança Alimentar e 
Nutricional - CONSEA. Realização, nas dependências da Casa, do ato político 
Diálogos pela Democracia: Fortalecendo a Luta pelos Direitos Humanos no 
Congresso Nacional. 

 Duarte (PSB - MA) - Transcurso do Dia Mundial das Doenças Raras. Edição pelo 
Ministério da Saúde da Portaria nº 199, de 2014, sobre a Política Nacional de Atenção 
Integral às Pessoas com Doenças Raras. União dos Parlamentares em prol da 
melhoria da qualidade de vida das crianças portadoras de tais enfermidades.  

 Murillo Gouvea (UNIÃO - RJ) - Desburocratização, pelo Governo Federal, do 
processo de liberação de recursos aos Municípios atingidos por enchentes.  

 Jorge Solla (PT - BA) - Implementação, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de 
políticas públicas destinadas à redução das desigualdades sociais, à melhoria da 
qualidade de vida do povo brasileiro e ao desenvolvimento do País.  
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 Ana Paula Lima (PT - SC) - Descaso do Governo Jair Bolsonaro com o povo do 
Estado de Santa Catarina. Balanço positivo dos 2 primeiros meses do Governo Luiz 
Inácio Lula da Silva. Recriação do Conselho Nacional de Segurança Alimentar e 
Nutricional - CONSEA. Reinclusão do Brasil no Mapa da Fome. 

 Marcon (PT - RS) - Visita do Ministro-Chefe da Secretaria de Comunicação Social 
da Presidência da República, Paulo Pimenta; dos Ministros do Desenvolvimento 
Agrário e Agricultura Familiar, Paulo Teixeira, e do Desenvolvimento e Assistência 
Social, Wellington Dias, ao Estado do Rio Grande do Sul para tratativas de assuntos 
relativos ao enfrentamento da estiagem. Renegociação de dívidas do setor agrícola. 
Compromisso de atuação parlamentar em defesa da reforma agrária. 

 Ricardo Silva (PSD - SP) - Apelo ao Conselho Nacional de Política Fazendária - 
CONFAZ de elevação, para 200 mil reais, do valor do teto do ICMS para aquisição de 
veículos por pessoas com deficiência. Pedido à Procuradoria-Geral da República de 
preservação de direitos dos rancheiros ameaçados de despejo nos Municípios de 
Sertãozinho e Jardinópolis, no Estado de São Paulo. 

 Odair Cunha (PT - MG) - Recriação do Conselho Nacional de Segurança Alimentar 
e Nutricional - CONSEA. Lançamento, pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil 
- CNBB, da Campanha da Fraternidade 2023 sob o tema Fraternidade e Fome, e com 
o lema Dá-lhes vós mesmos de comer! Implementação de políticas destinadas ao 
combate à fome no País.  

 Adriana Ventura (NOVO - SP) - Liberação, pelo governo petista, de recursos do 
BNDES a países ditatoriais. Natureza vexaminosa da indicação de esposas de 
Ministros do Governo Luiz Inácio Lula da Silva para o exercício de cargos em 
Tribunais de Contas dos Estados. Pedido à Casa de apoio à criação da Comissão 
Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 329, de 2023, 
sobre a alteração da forma de composição dos Tribunais de Contas; a submissão dos 
membros do Ministério Público de Contas ao Conselho Nacional do Ministério Público 
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- CNMP e dos Conselheiros e Ministros dos Tribunais de Contas ao Conselho 
Nacional de Justiça - CNJ. 

 Sargento Portugal (PODE - RJ) - Convite aos Parlamentares para participação na 
sessão solene promovida pela Casa ao ensejo do transcurso do 458º aniversário de 
fundação do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Excesso de trabalho imposto 
aos profissionais fluminenses de segurança pública durante o carnaval de 2023. 
Defesa de extensão da Gratificação de Risco de Atividade Militar - GRAM aos policiais 
e bombeiros militares inativos e pensionistas.  

 Neto Carletto (PP - BA) - Agradecimento ao povo do Estado da Bahia pela eleição 
do orador. Bandeiras defendidas no exercício do mandato parlamentar. 

 Geovania de Sá (PSDB - SC) - Instalação do Grupo Parlamentar Brasil-Israel. 
Debate, pelo Fórum Parlamentar Catarinense, da proposta de adoção da tese do 
marco temporal na demarcação de terras indígenas, e da conclusão de obras das 
BRs-470, 283, 282 e 285. Comprometimento do Governador Jorginho Mello com o 
desenvolvimento do Estado de Santa Catarina.  

 Helder Salomão (PT - ES) - Congratulação à Conferência Nacional dos Bispos do 
Brasil - CNBB pelo lançamento da Campanha da Fraternidade 2023 sob o tema 
Fraternidade e Fome, e com o lema Dá-lhes vós mesmos de comer! Reinclusão do 
Brasil no Mapa da Fome. Recriação do Conselho Nacional de Segurança Alimentar e 
Nutricional – CONSEA. Aplausos à Arquidiocese de Vitória, Estado do Espírito Santo, 
pelo lançamento da Campanha Permanente Paz e Pão.  

 Rodrigo Valadares (UNIÃO - SE) - Reajuste dos preços de combustíveis pelo 
Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Jack Rocha (PT - ES) - Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva para combate à 
fome e às desigualdades sociais. Acerto da política econômica adotada pelo governo 
petista. 
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 Roberto Monteiro (PL - RJ) - Congratulação ao Governador do Estado do Rio de 
Janeiro, Cláudio Castro, pela aquisição de novas ambulâncias para a Baixada 
Fluminense. 

 Pompeo de Mattos (PDT - RS) - Queda de ponte pênsil localizada entre os 
Municípios de Torres, no Estado do Rio Grande do Sul, e Passo de Torres, no Estado 
de Santa Catarina. União entre Parlamentares, Vereadores e os Prefeitos Municipais 
das respectivas cidades para a construção de nova ponte na localidade.  

 José Guimarães (PT - CE) - Razões do reajuste nos preços de combustíveis. 
Revisão da política de paridade de preços adotada pela PETROBRAS. Redução das 
taxas de juros vigentes no País. Balanço positivo de medidas anunciadas pelo 
Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Desempenho do Ministro da Fazenda, Fernando 
Haddad. 

 Gilberto Nascimento (PSC - SP) - Falecimento do ex-Deputado Federal Manoel 
Junior. Pedido à Presidência de determinação, ao Plenário, de observância de 1 
minuto de silêncio em homenagem póstuma ao ex-parlamentar.  

 Soraya Santos (PL - RJ) - Congratulações ao Deputado Gilberto Nascimento pelo 
discurso proferido em homenagem póstuma ao ex-Deputado Federal Manoel Junior. 

 Gilvan Maximo (REPUBLICANOS - DF) - Apresentação do Projeto de Lei nº 750, 
de 2023, acerca da alteração do Decreto-Lei nº 2.848, de 1940 (Código Penal), com 
vista à majoração das penas dos crimes de furto, roubo ou receptação de quaisquer 
equipamentos ou instalações de serviços públicos essenciais. Aplausos à 
Governadora em exercício de Brasília, Celina Leão, pela proposta de reajuste salarial 
das forças policiais. Excelência da atuação da Polícia Militar do Distrito Federal. 

 André Fernandes (PL - CE) - Conquista pela estudante Maria Isabel, do Município 
de Cariús, Estado do Ceará, do 6º lugar no vestibular de Medicina da Universidade 
Federal do Cariri - UFCA. 
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 Tadeu Veneri (PT - PR) - Prejuízos causados aos brasileiros e ao País pela 
privatização da ELETROBRAS. Perda do controle acionário estatal sobre a empresa 
Eletrosul Centrais Elétricas S/A. Necessidade de esclarecimento de dívida da 
Companhia Paranaense de Energia — COPEL junto ao Banco Itaú. Defesa da 
revogação do processo de venda da empresa. 

 Ricardo Salles (PL - SP) - Protesto contra as tentativas de reversão do processo 
de privatização da ELETROBRAS, e de interferência na autonomia do Banco Central 
do Brasil. Apreensão ante as invasões de propriedades privadas. Importância do 
papel desenvolvido pelo Congresso Nacional 

 Julio Cesar Ribeiro (REPUBLICANOS - DF) - Pedido ao Ministro da Fazenda, 
Fernando Haddad, de reexame da retomada da incidência de impostos federais sobre 
combustíveis. 

 Coronel Telhada (PP - SP) - Repúdio aos pronunciamentos da Esquerda com 
relação à PETROBRAS. Críticas à Primeira-Dama do Brasil, Rosângela Lula da Silva, 
pela postura adotada diante do desastre provocado por enchentes no litoral paulista. 
Elogio ao Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio Gomes de Freitas, pelas 
ações em prol da população atingida pela tragédia natural. Insuficiência dos recursos 
destinados à região pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Pedido à Presidência de 
determinação, ao Plenário, de observância de 1 minuto de silêncio em homenagem 
póstuma às vítimas de enchentes.  

 Julio Cesar Ribeiro (REPUBLICANOS - DF) - Expectativa quanto à retomada do 
cargo pelo Governador do Distrito Federal, Ibaneis Rocha. Desempenho da 
Governadora em exercício, Celina Leão. 

 Marcelo Lima (SOLIDARIEDADE - SP) - Tragédia provocada por enchentes no 
litoral norte do Estado de São Paulo. Realização pelo orador de investimentos na 
prevenção de desastres naturais, na condição de Secretário de Obras e Planejamento 
do Município de São Bernardo do Campo. Apelo aos Parlamentares de alocação de 
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recursos orçamentários para realização de obras de drenagem e contenção de 
encostas.  

 Capitão Alberto Neto (PL - AM) - Protesto contra o reajuste nos preços de 
combustíveis anunciado pelo Ministro da Fazenda, Fernando Haddad.  

 Eduardo Velloso (UNIÃO - AC) - Transcurso do Dia Mundial das Doenças Raras. 
Drama vivido pelo menor Bernardo Bonfim Tolentino Campos, portador de hidrocefalia 
com mielomeningocele. Maior atenção do Estado brasileiro para com os portadores 
de tais enfermidades.  

 Padre João (PT - MG) - Aumento da fome no País em decorrência da extinção do 
Conselho Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional - CONSEA. Reinstalação, 
pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de órgãos governamentais destinados ao 
combate à fome e miséria. 

 José Nelto (PP - GO) - Debate com o Senador Randolfe Rodrigues edição de 
medida provisória sobre a destinação de 30% do Fundo Constitucional do Distrito 
Federal para a região de entorno de Brasília.  

 Osmar Terra (MDB - RS) - Alerta sobre a inocuidade da vacina bivalente contra a 
Covid-19. 

 Marcos Pollon (PL - MS) - Denúncia de agressão física praticada contra 
participante em atos de vandalismo, presa no Distrito Federal. Violação do devido 
processo legal na atribuição, ao Supremo Tribunal Federal, da competência para 
apuração de crimes de menor potencial ofensivo.  

 Otoni de Paula (MDB - RJ) - Protesto contra a decisão do Conselho Nacional de 
Justiça de afastamento do Juiz Marcelo Bretas, da 7ª Vara da Justiça Federal do Rio 
de Janeiro.  
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 Luiz Couto (PT - PB) - Consequências da omissão do Governo Jair Bolsonaro 
sobre o avanço do garimpo ilegal em terras ianomâmis.  

 Julio Lopes (PP - RJ) - Defesa de desburocratização e digitalização do arcabouço 
tributário nacional.  

 Gilson Daniel (PODE - ES) - Descumprimento, pela concessionária Eco101, da 
cláusula contratual sobre a duplicação da BR-101 no Estado do Espírito Santo.  

 Lucas Ramos (PSB - PE) - Aplausos ao ex-Governador Paulo Câmara pela 
referência do Estado de Pernambuco na área de gestão fiscal.  

 Alexandre Guimarães (REPUBLICANOS - TO) - Capacidade técnico-política do 
Ministro das Cidades, Jader Barbalho Filho. Apresentação ao orador da política 
habitacional de sua Pasta. Homenagem às Associações de Pais e Amigos dos 
Excepcionais - APAEs do Estado de Tocantins.  

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Falecimento do ex-Deputado Federal Manoel 
Junior, atual Prefeito do Município de Pedras de Fogo, Estado da Paraíba.  

 Rodolfo Nogueira (PL - MS) - Protesto contra a invasão, pela Frente Nacional de 
Luta Campo e Cidade - FNL, de fazendas produtivas nos Estados de São Paulo e 
Mato Grosso do Sul. Repúdio às acusações de Deputado contra proprietários rurais 
sul-mato-grossenses, notadamente nos Municípios de Mundo Novo e Japorã.  

 Raimundo Santos (PSD - PA) - Solidariedade à população do Município de 
Abaetetuba, Estado do Pará, atingido por erosão fluvial.  

 Denise Pessôa (PT - RS) - Resgate de trabalhadores em condições análogas à 
escravidão, em viniculturas no Município de Bento Gonçalves, Estado do Rio Grande 
do Sul.  
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 José Nelto (PP - GO) - Necessidade de pronunciamento à Nação, pelo Presidente 
da República, a respeito da invasão de propriedades rurais. Apresentação de projeto 
de lei sobre a inclusão de invasões de propriedades rurais/urbanas no rol dos crimes 
de terrorismo.  

 Marcos Pollon (PL - MS) - Ódio ideológico do Ministro da Justiça e Segurança 
Pública, Flávio Dino, contra o grupo de Caçadores, Atiradores e Colecionadores - 
CACs. Pedido aos Deputados de apoio ao requerimento de apreciação em regime de 
urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 3, de 2023, de autoria do Deputado 
Sanderson, para sustação dos efeitos do Decreto nº 11.366, de 2023, acerca do 
registro e aquisição de armas de fogos. (suspensão de novos registros para clubes, 
escolas de tiro, caçadores, atiradores e colecionadores). 

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Repúdio à ditadura da toga. Imobilismo do 
Parlamento brasileiro diante da obrigatoriedade imposta ao Deputado Zé Trovão, pelo 
Supremo Tribunal Federal, de uso de tornozeleira eletrônica.  

 Coronel Chrisóstomo (PL - RO) - Apresentação do Projeto de Lei nº 638, de 2023, 
proibitivo da apreensão da Carteira Nacional de Habilitação - CNH, de passaportes ou 
de inscrição em concurso público de devedores em processos judiciais. 

 Carlos Jordy (PL - RJ) - Inconsistência de pronunciamentos proferidos por 
Deputados petistas contra o Governo Jair Bolsonaro. Repúdio ao Governo Luiz Inácio 
Lula da Silva. 

 José Airton Félix Cirilo (PT - CE) - Transcurso do 34º aniversário de fundação do 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Agricultores e Agricultoras Familiares de Tururu, 
no Estado do Ceará. Valorização da agricultura familiar. Democratização do 
orçamento secreto.  

 Amanda Gentil (PP - MA) - Discussão, pela Câmara dos Deputados, da pauta 
feminina ao ensejo das comemorações do mês da mulher. Transcurso do 91º 
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aniversário da conquista do voto feminino no Brasil. Defesa da igualdade de gênero 
nos espaços de poder. Compromisso de atuação parlamentar em defesa das 
mulheres brasileiras, especialmente das maranhenses.  

 Márcio Marinho (REPUBLICANOS - BA) - Pedido aos Parlamentares de apoio ao 
Projeto de Lei nº 371, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 14.133, de 2021, com vista 
à inclusão de pessoas em situações especificadas na execução de contratos 
administrativos. 

 Capitão Alberto Neto (PL - AM) - Transcurso do 56º aniversário de criação da 
Zona Franca de Manaus, no Estado do Amazonas. Inadmissibilidade de 
prejudicialidade do polo industrial amazonense no processo de reforma tributária. 
Importância da sua contribuição para a preservação da floresta amazônica.  

 José Nelto (PP - GO) - Apoio à democracia e à reforma tributária com justiça social. 
Excelência da gestão do Ministro da Fazenda, Fernando Haddad. Defesa de 
comparecimento do Ministro da Fazenda e do Presidente do Banco Central do Brasil à 
Câmara dos Deputados, para esclarecimento das taxas de juros praticadas no País. 
Reformulação do Programa Minha Casa, Minha Vida.  

 Deltan Dallagnol (PODE - PR) - Indignação com o afastamento do Juiz Federal 
Marcelo Bretas de suas funções, determinado Conselho Nacional de Justiça.  

 Pompeo de Mattos (PDT - RS) - Apresentação do Projeto de Lei nº 637, de 2023, 
sobre a adoção, por bares, restaurantes, discotecas, shows, casas noturnas e/ou 
assemelhadas, de providências para auxílio à mulher em situação de risco.  

 Delegado Caveira (PL - PA) - Associação ao discurso do Deputado Deltan 
Dallagnol em repúdio à decisão do Conselho Nacional de Justiça de afastamento do 
Juiz Federal Marcelo Bretas de suas funções. Perplexidade ante a soltura do ex-
Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral. Inversão de valores no 
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Brasil, demonstrada na perseguição a agentes de segurança pública e membros do 
Poder Judiciário atuantes contra a corrupção.  

 Luiz Lima (PL - RJ) - Críticas ao ativismo judicial, à usurpação da competência dos 
Poderes Executivo e Legislativo por magistrados e às arbitrariedades praticadas pelo 
Poder Judiciário, especialmente no âmbito do Supremo Tribunal Federal. 
Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre a alteração da sistemática 
de nomeação dos membros da Suprema Corte, e a fixação dos seus mandatos em 8 
anos.  

 Murillo Gouvea (UNIÃO - RJ) - Adoção, pela Câmara dos Deputados, de 
providências para maior agilidade na liberação de recursos destinados às regiões 
atingidas por intempéries climáticas. Desburocratização da Defesa Civil.  

 Rubens Pereira Júnior (PT - MA) - Sucesso dos festejos carnavalescos realizados 
no Estado do Maranhão.  

 Geraldo Resende (PSDB - MS) - Transcurso do Dia Mundial das Doenças Raras. 
Dificuldades enfrentadas pelos portadores de tais enfermidades.  

 Ana Paula Lima (PT - SC) - Importância do lançamento, pelo Governo Luiz Inácio 
Lula da Silva, do Movimento Nacional pela Vacinação. Realização de Conferências 
Municipais de Saúde, preparatórias da 17ª Conferência Nacional de Saúde sob o 
tema Garantir direitos e defender o SUS, a vida e a democracia. Valorização da vida e 
da ciência pelo Presidente da República. Anúncio da realização da Conferência 
Municipal de Saúde de Blumenau, Estado de Santa Catarina. Reiteração do 
compromisso do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de pagamento do piso salarial 
nacional dos profissionais da enfermagem.  

 Luiz Couto (PT - PB) - Reajuste do piso salarial nacional dos profissionais do 
magistério público da educação básica pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Apelo 
ao Prefeito Municipal de Sapé, Estado da Paraíba, de cumprimento da legislação 
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relativa ao Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB. Participação do Secretário 
Parlamentar Diógenes Nascimento na Assembleia-Geral do Sindicato dos 
Trabalhadores e Trabalhadoras em Educação do Estado da Paraíba. Valorização dos 
profissionais da educação pelo governo petista.  

 Max Lemos (PROS - RJ) - Apresentação do Projeto de Lei nº 733, de 2023, a 
respeito das emendas parlamentares individuais e de bancada, em natureza de 
custeio e investimento na prestação de auxílio financeiro pelo Fundo Nacional de 
Saúde - FNS às santas casas de misericórdia e hospitais filantrópicos, sem fins 
lucrativos, participantes de forma complementar do Sistema Único de Saúde - SUS. 
Papel desenvolvido pela rede hospitalar filantrópica no sistema de saúde pública. 

 Neto Carletto (PP - BA) - Classificação do Brasil em 2º lugar no ranking mundial de 
jovens entre 18 e 24 anos excluídos do mercado de trabalho e da escola, segundo 
pesquisa da Organização para a Cooperação do Desenvolvimento Econômico - 
OCDE. Necessidade de adoção, pelos governantes brasileiros, de providências a 
respeito do assunto. Importância de melhoria dos ambientes educacionais e de 
negócios do País. Estímulo ao empreendedorismo no processo de reforma tributária.  
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